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NOWOŚĆ! O PARKACH I POMNIKACH 

Czy pomnik Adama Mickiewicza jest dostatecznie doświetlony? Czy 

krakowskie parki, a przynajmniej ich części, trafią pod opiekę 

koncesjonariuszów? O te i inne sprawy pytają w interpelacjach radni 

Łukasz Wantuch oraz Michał Drewnicki. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

PROJEKTY GRUP RADNYCH I ZMIANY W GOSPODAROWANIU 

ODPADAMI 

13 grudnia, w czwartek o godz. 16:00 w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się 2. sesja Rady Miasta Krakowa 

VIII kadencji. 

W porządku obrad znajduje się 14 punktów, między innymi projekty uchwał 

autorstwa grup radnych: 

Projekt uchwały w sprawie Obywatelskiej Inicjatywy Uchwałodawczej (referuje 

radny Dominik Jaśkowiec). Projekt uchwały 

Projekt uchwały w sprawie odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Osiedle Podwawelskie” (referuje 

radny Aleksander Miszalski). Projekt uchwały 

Projekt uchwały w sprawie określenia lokalnych standardów urbanistycznych na 

terenie miasta Krakowa (referuje radny Łukasz Maślona). Projekt uchwały 

 AKTUALNOŚCI: 
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Projekt uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat od opłat 

jednorazowych z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego 

gruntów stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków w prawo własności 

tych gruntów i wysokości stawek procentowych tych bonifikat (referują radni 

Włodzimierz Pietrus i Stanisław Moryc). Projekt uchwały 

Radni pochylą się też nad pięcioma projektami uchwał związanymi z 

gospodarowaniem odpadami: określenie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości na terenie Gminy Miejskiej Kraków i zagospodarowania tych 

odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi Projekt uchwały; wyboru metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 

wysokości stawki takiej opłaty Projekt uchwały; określenia wzoru deklaracji o 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez 

właścicieli nieruchomości Projekt uchwały; uchylenia uchwały nr CXX/1074/98 

Rady Miasta Krakowa z 10 czerwca 1998 r. w sprawie „Programu gospodarki 

odpadami komunalnymi w Gminie Kraków” Projekt uchwały oraz regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Kraków Projekt 

uchwały 

 
Porządek obrad (MB) 

 

PIERWSZE SESJE W DZIELNICACH 

17 oraz 20 grudnia – w te dni odbędą się pierwsze sesje nowo 

wybranych rad dzielnic. 

Dzielnica I Stare Miasto, Dzielnica VI Bronowice oraz Dzielnica VIII Dębniki – 

sesje w tych dzielnicach odbędą się 20 grudnia (czwartek) o godz. 18.00.  

W pozostałych dzielnicach pierwsza sesja odbędzie się 17 grudnia 

(poniedziałek) o godz. 18.00.  

Tego dnia radni odbiorą od Przewodniczących Dzielnicowych Komisji 

Wyborczych zaświadczenia o wyborze na członka rady dzielnicy oraz złożą 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103354
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103311
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103317
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103319
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103327
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103308
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103308
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ślubowanie. Do czasu wyboru Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy sesje 

prowadzić będą radni miasta Krakowa upoważnieni przez Przewodniczącego 

RMK. (MB) 

SESJE RMK W 2019 ROKU 

Prezydium Rady Miasta Krakowa ustaliło harmonogram sesji na 2019 r. 

Pierwsza zwykła sesja odbędzie się 9 stycznia.  

Kolejne terminy sesji to: 30 stycznia, 13 lutego, 27 lutego, 13 marca, 27 

marca, 10 kwietnia, 24 kwietnia, 8 maja, 22 maja, 5 czerwca (sesja 

uroczysta), 12 czerwca, 26 czerwca, 10 lipca, 28 sierpnia, 11 września, 25 

września, 9 października, 23 października, 6 listopada, 20 listopada, 4 grudnia 

oraz 18 grudnia. 

Harmonogram sesji w 2019 r. 

NIE DLA PARKINGU 

Czy przy ul. Ks. Józefa Kurzei powstanie parking? Przeciwni temu są 

mieszkańcy Mistrzejowic i radny Łukasz Gibała, który zwraca uwagę, 

że teren, na którym ma docelowo powstać parking to jeden z ostatnich 

skrawków zieleni w okolicy. Z kolei o komfort czworonogów i ich 

właścicieli postanowił powalczyć radny Łukasz Sęk, składając 

interpelację w sprawie wybiegu dla psów. Radny Artur Buszek 

chciałby, aby częściej kursowały nocne autobusy, a radny Michał 

Drewnicki interpeluje w sprawie być może nielegalnego szlabanu. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

     

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA  

 KALENDARIUM RMK: 13 grudnia, czwartek 
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godz. 12:00 - spotkanie wigilijne, ul. Korczaka 4 (zaproszenie: Rada 

Krakowskich Seniorów)  

WSZYCY RADNI MIASTA KRAKOWA 

godz. 16:00 – 2. sesja Rady Miasta Krakowa, sala obrad RMK (zaproszenie: 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa) 

      

Łukasz Gibała – godz. 17.00 – 18.30, ul. Kazimierza Wielkiego 60 (lokal na 

parterze) 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

   

  • 13 grudnia, czwartek, godz. 16:00 - 2. sesja RMK, Sala Obrad RMK, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 

  • 19 grudnia, środa, godz. 11:00 – 3. sesja RMK, Sala Obrad RMK, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 

 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 13 grudnia, czwartek 
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